

20岁小伙检查室门前疼昏过去

专家提醒:肛周脓肿一定要重视,千万别硬扛

记者 孔雨童 实习生 王倩

6日,在省立医院西院肛肠科检查室门前,一名23岁的小伙忽然昏倒,随后医护人员对他进行了迅速的急救。据了解,小伙姓刘,此前肛周疼痛已经有一段时间,但自己能忍受就一直没放在心上,直到最近才在母亲的陪同下来到山东省立医院西院肛肠科进行检查,谁知在检查过程中症状突然加剧,出现暂时性休克。

肛肠科主任李峰提醒,肛周疼痛时一定要重视,千万不要依仗年轻就硬扛。

肿块已有小孩拳头大

5月6日上午10点多钟,省立医院西院肛肠科门诊忽然一阵

喧哗,“大夫,你快看我儿子怎么了?”科室主任李峰赶过去后发现,一名中年妇女瘫倒在地上,紧紧地抱着一个小伙。小伙脸色发白,满头的汗,双目紧闭。李峰和工作人员赶忙对小伙进行了抢救,仔细检查询问后,小伙又被送进手术室。

“以为是小小毛病,年轻也没当回事,这下真把我下了一跳。”事后,小伙的母亲说,孩子肛周疼痛已经有一段时间,但是觉得自己年轻扛得住就一直也没当回事,包括其母亲也没觉得有多严重,五一期间出去玩时吃了很多烧烤等辛辣刺激性食物,导致疼痛加剧才想起来到医院检查,谁知还没治就突然在医院昏倒。

李峰告诉记者,幸亏是在医院,否则可能会有危险。“我们检查发现刘先生是肛周脓肿,并且肿块已经和小孩的拳头差不多

大了,我们赶紧给刘先生做了放脓手术。”

李峰表示,五一劳动节以后,山东省立医院西院肛肠科的病人显著增多,其中以肛周脓肿的患者居多,“现在患肛周脓肿的年轻人越来越多,而且大部分年轻人肛周刚开始疼痛时不放在心上,觉得自己年轻可以扛过去,谁知道反而越拖越严重,耽误了最佳的治疗时间。”

李峰提醒大家,肛周脓肿在最开始时并不严重,初期处于肛窦炎阶段时,患者可能仅仅会有持续肛周隐痛的症状,后来逐渐出现包块、红肿、热痛等,如果治疗不及时,就会发展成肛门脓肿,破溃后则可能出现持续的流脓淌水,这时候就成了肛瘘。肛瘘会导致肛门潮湿、肛门瘙痒、裤头不洁等,而肛瘘反复发作则容易导致肛门肌肉僵硬,引起大便失禁;一

些多年的老病号由于炎症的反复刺激甚至存在癌变的可能。

在临幊上,李峰主任医师见过很多患者由于就医不及时导致病情严重恶化的。“出现肛周脓肿现象时一定不要拖,病情越严重需要切除的地方也会越多,自己受罪,给手术也会造成一定的困难。”

省立医院西院肛肠科

肛肠科是山东省立医院西院为满足广大肛肠病人的需求而重点打造的特色专科。在院领导的关心和帮助下,依托我院齐全的大型检查及治疗设备(3.0T及1.5T磁共振、双源CT、64排螺旋CT、彩超、高清直肠镜、纤维结肠镜等),专业开展混合痔、肛裂、肛乳头瘤、肛周脓肿、肛瘘、结肠炎、便秘等疾病的治疗及直肠

癌、结肠癌的诊治。科室致力于开展各类微创技术(PPH、TST、COOK、RPH、HCPT、LIFT等)治疗,以其微创、安全、痛苦小、时间短等深受患者青睐。

科室拥有主任医师1人、副主任医师1人、住院医师2人,硕士学历2人,本科学历2人。

李峰,主任医师,学科带头人,擅长诊治:内外痔、混合痔、肛裂、复杂性高位肛瘘、肛乳头肥大、肛周脓肿、直肠息肉、直肠癌、结肠癌、结肠炎、顽固性便秘等肛肠疾病。

刘万忠,副主任医师,擅长诊治:内外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、肛周瘙痒症、肛管及结直肠良恶性肿瘤等肛肠疾病的诊治;熟练掌握并开展PPH、TST、RPH、LIFT等多种肛肠疾病的微创治疗。

患者咨询电话:0531-80990029

医疗物联网助重症医学新发展



本报济南5月8日讯(记者 焦守广 实习生 孙慧丽)

5月4日-7日,第三届中国重症医学信息化与互联网大会暨2017年山东省和济南市重症医学年会在济南举行。来自全国各地的重症专家2000余人参加大会。

当前,“云大物移+智能”(云计算、大数据、物联网、移动医疗、智

能诊疗)等新兴信息技术得到大量应用,随着国家“中国制造2025”和“互联网+”战略规划的实施,物联网已经成为我国战略性新兴产业的重要组成部分。

而随着医疗物联网技术的应用,使最优质的医院资源和地方的资源联系起来,实现资源的统筹,以更低的成本提供更好的医疗保健服务,推进

了全新的现代医疗模式。山东省立医院王春亭教授致力于重症远程医疗和远程继续教育的推广,于2010年开始远程重症医疗,在国内率先提出EICU的概念,2012年在国内首先提出“云ICU”概念,创建云ICU远程重症医疗平台,2016年建立山东省云ICU联盟,成立山东省电子协会健康与物联网专业委员会。

知名皮肤病专家来济会诊

本报济南5月8日讯记者 孔雨童)5月20日和21日,济南市皮防院将迎来两位皮肤病领域的大咖,他们分别是首都医科大学附属北京中医医院皮肤科副主任张苍,和北京大学第一医院皮肤性病科首席专家涂平。急需咨询的市民请提早预约。

5月20日,首都医科大学附属北京中医医院皮肤科副主任张苍将来到济南市皮防院会诊。张苍,首都医科大学附属北

京中医医院皮肤科副主任。张苍是我国荨麻疹治疗领域的名医,在慢性荨麻疹研究的二十多年中,继承和发扬了燕京赵氏皮科流派的宝贵经验,强调疏导邪气,总结出了一整套治疗慢性荨麻疹的有效方案。

5月21日,涂平教授将在济南市皮防院会诊。涂平,男,医学博士,博士研究生导师。现为北京大学皮肤性病学教研室主任、北京大学第一医院皮肤性病科首席专

家,系中华医学会皮肤科学会皮肤组织病理学组组长。涂教授长期从事皮肤科临床工作,对中西医结合疑难、重症皮肤病方面造诣极深,在皮肤肿瘤和皮肤激光美容等领域亦建树良多。

市民预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索“jnsppf”加关注——进入主页预约。

治白癜风可获全额医药费补贴

开展公益救助。

救助政策如下:

一、凡初诊患者报名申请,可获5000元扶贫救助基金,免费治疗一个月。

二、患者可通过自愿参与爱心传递活动,最高可获得全额的治疗费补贴,实现免费康复。

三、奉献爱心突出的患者,还可获得基金会“家庭困难扶贫金”救助,实现彻底脱贫。

首期扶贫名额,每地市每月限额50人。

白癜风“精准扶贫”热线:400-6567-178

心脏病 喜遇良方 小血管溶栓治心方热销齐鲁

我国每年约有350万心血管疾病患者猝死!心脏病、冠心病、心肌梗塞患者随时都有生命危险!

冠通1号牌丹蓝通络口服液是药监部门审批的(国药准字B20020723)专治心脏病的药物。它源自苗药奇方,36味大组方,液体剂型,能快速瓦解小血管血栓,打通微血管,突破心脏病治疗的最后一道屏障,氧气、养分输送到心肌细胞,修复受

损、干瘪的心肌细胞。

冠通1号服用后可化瘀通络、益气调中,可改善气血两虚引起的心慌、胸闷、神疲乏力、气短、失眠、食欲不振、脉搏不齐等症状,真正让心血管疾病患者重获希望!

咨询电话:400 700 8836
[广告批准文号:黔药广审(文)第2016050039号。禁忌:出血者忌服。注意事项详见说明书,请按照药品说明书或在药师指导下购买和使用。]

鸡眼 脚垫 干裂有妙招

日前在济南共青团路68号(绿地中心第一高楼向东200米对过)有一种外用轻松祛除鸡眼、脚垫、硬茧、干裂、脱皮、脚气等问题的产品很受青睐。据了解,这种叫“香港易清足”的外用产品采用国际先进的生物剥离技术,由多名专业人士依据古方结合现代医学研制而成。它是一种活性提取物,迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,使鸡眼、脚垫等

自然脱落消失,恢复脚部光滑健康。

据观察,前来购买的有老年人,也有年轻人,其中很多人都提到“是朋友介绍来的”。全省在章丘永兴堂、德州医药大楼三易、泰安神农、新泰润康、聊城万全、莱芜太济堂、枣庄康维、淄博三康、临淄百瑞、淄川恒源、滨州康乐、临沂国民药店有销售。有需要的可以联系0531-66960943,可以送货上门,货到付款。